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Буенос Ајрес: Слава Манастира Светог Саве

У недељу, 26. јануара 2025. године, у Буенос Ајресу, Аргентина, прослављена 
је слава манастира посвећеног Светом Сави, првом архиепископу српском.

Надлежни архијереј Преосвећени Епископ г. Кирил је тог дана боравио у 
Загребу на обављању дужности администратора Епархије загребачко-
љубљанске, па су Свету литургију стога служили Високопреосвећени 
Митрополит буеносајрески и аргентински Јаков из Антиохијске патријаршије и 
Преосвећени Епископ буеносајрески и јужноамерички Леонид из Московске 
патријаршије.

Саслуживали су протопрезвитер-ставрофор Стефан Јовановић, 
протопрезвитер Сергеј Јурин и ђакон Андреј Порохња, уз молитвено учешће 
игуманије Марије и верних из различитих заједница.

– Када читамо житије Светог Саве, прво се поставља питање: Шта Свети Сава 
није урадио у свом животу!? Био је син краља, што значи да је рођен у 
богатству и власти. Међутим, све то је напустио. Колика је храброст потреба 
да то учините! Напустио је богатство краљевског живота, као и ауторитет 
који носе краљевске личности, све је напустио да би свој живот посветио 
Богу. И не само то, него је чак утицао и на сопственог оца који се замонашио 



по жељи сина. Свети Сава је постао духовни отац свом телесном оцу, коме је 
тело по упокојењу мироточило. Затим, када су се у Србији његова браћа 
посвађала и поделила српски народ, Свети Сава је одлучио да тело свог оца 
донесе у Србију и тако успео да поново окупи своју браћу у загрљају 
међусобног праштања. Свети Сава не само да је заједно са својим оцем 
формирао Српску Православну Цркву, већ је отишао даље и изградио 
православну државу. Зато Срби треба да се поносе чињеницом да је њихова 
земља изнедрила свету породицу која је направила православну државу са 
јаком Црквом која траје до данас – беседио је Митрополит Јаков.

Епископ Леонид је затим узео реч и честитао славу игуманији Марији: – У 
читању Апостола чули смо да је Бог сваком дао различите дарове: једнима је 
дао дар пророштва, другима дар поучавања. Данас честитамо мати Марији 
славу њеног манастира и молимо се Богу да јој подари дар да управља овим 
манастиром и да уз Божију помоћ овде буде све више монаха.

Уследила је Светосавска академија на којој су деца из парохије Саборног 
храма Рођења Богородице читала „Житије Светог Саве“ писано за децу, а 
Марија Магдалена Јовановић рецитовала песму „Свети Сава” Војислава 
Илића. Свештеник Стефан Јовановић је затворио академију песмом „Небеска 
Литургија“ Светог владике Николаја Велимировића. Игуманија Марија је 
припремила славски ручак за све присутне.
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